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28 липня – День Української Державності

Набрав чинності Закон України від 31 травня 2022 року № 2295-ІХ про встановлення Дня
Української Державності – 28 липня.
Законом внесено зміни до статті 73 Кодексу законів про працю України – а саме
доповнено її нормою щодо встановлення 28 липня Дня Української Державності як
святкового дня.
Прийняття закону сприятиме утвердженню спадкоємності понад тисячолітньої історії
українського державотворення, що засвідчується першими згадками про заснування
міста Києва, про історичні події, пов'язані з діяльністю видатного державотворця князя
Київського Володимира, який прийняттям у 988 році Християнства засвідчив
європейський цивілізаційний вибір Київської Русі, спадкоємицями якої є, зокрема,
Галицько-Волинське князівство, Литовсько-Руська держава, Українська козацька
держава, Українська Народна Республіка, Західноукраїнська Народна Республіка,
Українська Держава, Карпатська Україна та сучасна Україна.
В умовах збройної агресії РФ проти України захист національної безпеки, зокрема в
інформаційній сфері, та протидія дезінформації, у тому числі історичним фейкам, що
розповсюджує держава-агресор, є національним інтересом України.
Українці уперше відзначатимуть День Української Державності.
«День Української Державності буде утверджувати зв'язок українців, які живуть тепер,
з багатьма поколіннями нашого народу», – зазначив під час звернення Президент
України Володимир Зеленський.
Він наголосив, що лише ті, хто абсолютно не знає правди історії й абсолютно не відчуває
її сенсу, могли ухвалити рішення атакувати Україну, а зараз вже навіть самі росіяни
визнають, що Україна переможе.
«Українці ніколи не віддадуть своєї незалежності. І не зламаються зсередини, як це
бувало не раз. Не цього разу», – додав Президент.
День Української державності відтепер буде неробочим днем. Але під час воєнного
стану додаткових вихідних на свята українці не мають.
Вітаємо спілчан, усіх жителів Кіровоградщини із Днем Української Державності!
Здоров'я усім, витримки, оптимізму, злагоди і миру українській землі!
Голова ФПО Максим Баланенко
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